
Statistieken

Naam formulier aandachtvoormedewerkersnaoverlijdenleerling

Titel formulier Aandacht voor medewerkers na verlies leerlingen.

Aantal vragen 6

Totaal aantal ingevuld 7

Aandacht voor medewerkers na verlies leerlingen.

1. Zijn er in de afgelopen 6 jaar één of meerdere leerlingen overleden op jullie school?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 5 71.43 %

Nee 2 28.57 %

Aantal respondenten 7

2. Is er op jullie school een beleid ten aanzien van ondersteuning van medewerkers in hun persoonlijke
verliesverwerking na het overlijden van een leerling?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 5 83.33 %

Nee 1 16.67 %

Aantal respondenten 6

3. Is er een protocol waarin beschreven staat hoe medewerkers vanuit de organisatie begeleid worden als er een
leerling overleden is?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 4 66.67 %

Nee 2 33.33 %

Aantal respondenten 6

4. Mogen we dit protocol inzien?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 2 66.67 %

Nee 1 33.33 %

Aantal respondenten 3

5. Is er op jullie school ook iets geregeld op het gebied van rouwverwerking voor leerlingen?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 4 66.67 %



Nee 2 33.33 %

Aantal respondenten 6

6. Heeft u gegevens van een contactpersoon, binnen uw school, die hier meer van weet?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 1 33.33 %

Nee 2 66.67 %

Aantal respondenten 3


